

政务速递

传播家教好理念 弘扬时代好家风

本报嘉祥讯(记者 张彦彦)为深入实施全环境立德树人,近日,山东省妇联在嘉祥县举办2024年“好家庭好家教好家风”巡讲活动...

活动期间,山东省“好家庭好家教好家风”巡讲团的巾帼宣讲员们,为济宁辰雨企业管理有限公司、嘉祥县嘉祥街道麒麟社区的职工和居民带来了一场精神盛宴...

此次山东省“好家庭好家教好家风”巡讲走进济宁活动取得了圆满成功,不仅让干部职工和居民对好家庭、好家教、好家风的内涵有了更深刻的理解和认识...

强化宣传引导 推动不动产登记服务再提速

开展“济时登”品牌“进社区、进企业、进广场、进街道”专题宣传活动,工作人员现场指导群众使用“爱山东”App申请新建商品房不动产登记...

今后,市不动产登记中心将持续提升服务水平,提高登记质量,推动更多业务集成,发挥线上登记优势,助推济宁市营商环境工作实现新突破。

强化业务培训 推动不动产登记服务再提质

举办登记受理要点及风险点培训、企业历史遗留问题业务培训等9期专题培训,促进实践和理论学习双提升。积极参加自然资源部、省自然资源厅召集的线上视频培训...

强化业务创新 推动不动产登记服务再升级

持续实施“带押过户”。在转移登记“一窗受理、集成服务”的基础上,通过规范材料、合并流程、系统改造、优化调整“带押过户”流程,推行了新旧抵押权组合、新旧抵押权分段、抵押权变更三种模式的“带押过户”...

强化数据赋能 推动不动产登记服务再提效

加大“一网通办”平台推广力度,通过设置“一网通办”街道代办点、“一网通办”自助服务台、“一网通办”咨询电话,逐步提升线上办理覆盖率。截至目前,登记业务网办率突破60%,增量业务电子证照实现全覆盖...

农科天地

黄淮海大豆大面积单产提升工作交流会在我市举行



为促进黄淮海大豆大面积单产提升,近日,国家大豆产业技术体系济宁综合试验站...

县专家、种植大户、种业代表等参会。来自国家大豆产业技术体系的19位岗站专家结合自己的工作实际,就高产抗病抗倒品种选择、精量控肥、大豆专用机械等在大豆大面积单产提升中的应用...

示范县代表任城区农技站站长李红丽介绍了任城区大豆生产现状及科技在产业发展中的重要作用。种植户代表刘凡周从品种需求、种植技术、成长经历等方面分享了自己的种植经验。

与会岗站专家还就当前形势下科研单位如何与种业企业联合,发展壮大新质生产力,助推黄淮海大豆新品种推广范围,促进我国大豆提单产、增产发表了意见建议。

产优质抗逆品种、一播全苗、病虫害综合防控、改土培肥、机械化等开展工作,确保良种、良田、良法配套。

盖钧镒对交流会进行了总结。他指出,要把国外先进理念带到国内,合作的面越来越广;要聚焦到每个主要问题上,保住现有面积;要加大国内大豆科研,争取产量有突破;要与科研单位联合,育繁推一体化发展;要充分发挥现有品种的产量潜力,通过示范带动,达到大面积高产。

会议期间,与会人员还到济宁振东家庭农场、市农科院王因基地实地观摩了大豆高产创建和面积高产栽培示范田、大豆试验田。专家们对振东家庭农场大豆生长情况给予了高度评价,对田间管理提出了建设性意见,对王因基地的试验规模和田间表现给予了充分肯定。

此次会议召开,对促进科企合作、加快实现种粮一体化、完善麦茬大豆免耕种植技术、促进科技成果转化和黄淮海大豆大面积单产提升等具有十分重要的意义。

任城区 告别“游击战” 留住“烟火气”

本报济宁讯(通讯员 崔志强)城市管理一头连着发展,一头连着民生,为兼顾“面子”和“里子”,任城区综合行政执法局探索设立“潮汐市场”,变堵为疏,经过科学选址、精细管理、延伸服务,合理施划“潮汐市场”...

“该区域市民居住密集,人流量大,吸引大量流动摊点在周边聚集经营,对周边市民的出行带来不便,而且存在交通安全隐患。”任城区综合行政执法局李营执法中队队长马献锋说,执法人员每天多次巡查管理,但治理效果不理想。

“我们制作了潮汐市场临时占道(经营点)管理制度牌、温馨提示牌,对摊位进行编号、划线,明确标识和位置,向经营摊主发放简易垃圾袋,提醒经营摊主做到人走地净、不得遗留经营产生的垃圾,确保经营点市容市貌干净整洁。同时,为推动潮汐市场规范化运营,执法人员每天多次进行巡查,确保市容市貌干净整洁,确保无商贩使用喊话器叫卖噪音扰民,同时提醒购买市民随买随走,避免影响通行。”马献锋说。

“潮汐市场”变堵为疏、由“禁”转“请”,体现了城市精细化管理,既考虑到了城市管理的需要,又照顾到了经营户和居民的利益,不仅化解了占道摆摊和城市治理的难题,还构成了城市中一道独特的风景线。

济宁市特种设备检验研究院 再获全国大奖

本报济宁讯(通讯员 宋宇)近日,由中国特种设备检验协会主办的第三届特种设备(工业锅炉)监督检验和定期检验能力验证活动在江苏徐州举行,来自全国30个省份的144支代表队、432名队员参赛。

经过激烈角逐,济宁市特种设备检验院最终以综合成绩第2名的优异成绩,荣获工业锅炉定期检验全国“一等奖”。这是市特检院继今年6月份获得机动车辆检验全国“二等奖”后,再次获得全国特种设备检验能力验证活动大奖,也是近年来该院在全国检验能力验证活动中取得的最好成绩。

本次活动设置报告比对、理论笔试、资料审核以及现场检验等四个环节,高度还原实际检验场景,从多个维度综合评价参赛队伍的知识、技能和工作质量,不仅要求参赛队伍具备扎实的专业知识,还对实践能力和应变能力提出了极高的要求。市特检院参赛队员以严谨的态度、扎实的专业知识、精湛的检验技能和优秀的团队协作,赢得了裁判和参赛队伍的一致好评和认可,最终获得工业锅炉定期检验一等奖的佳绩。

推动供销合作社高质量发展

本报济宁讯(通讯员 宫雨焕)近日,市政府印发《关于推动供销合作社高质量发展的实施方案》,对全市供销系统农业社会化服务升级、流通服务网络转型、社有企业壮大以及基层组织强化等重点工作作出安排,进一步明确目标、规划路径、强化支持,全面推动供销合作社高质量发展。

《实施方案》指出,要深入贯彻习近平总书记关于供销合作社工作的重要指示批示精神,紧紧围绕“三农”工作大局,以学习运用“千万工程”经验为引领,以助力推进乡村全面振兴为主线,以保障粮食和重要农产品稳定安全供给为根本任务,持续深化供销合作社综合改革,努力开创供销合作社高质量发展新局面。

《实施方案》明确,预计到2026年,全市供销合作社农业社会化服务覆盖全市25%以上的耕地,农资仓储能力达到15万吨,健全完善县域流通服务网络,经营服务网点基本实现涉农乡镇和中心村全覆盖,供销合作社系统发展质量显著提升。

唱响技师“好声音” 展现职工新风采

——济宁市技师学院举行庆祝新中国成立75周年联欢会暨教职工音乐协会成立仪式

为庆祝中华人民共和国成立75周年,进一步丰富教职工文化生活,9月29日下午,济宁市技师学院举行庆祝新中国成立75周年联欢会暨教职工音乐协会成立仪式。

会议指出,学院教职工音乐协会要紧紧围绕师生对文化艺术的需求,切实发挥好组织、协调、联络和服务作用,不断增强凝聚力和影响力,积极拓展教职员工的艺术视野,稳步提升音乐协会艺术水准。

同时,协会的老师们要坚持以人民为中心的文艺导向,深入生活、扎根校园,用铿锵有力的歌声和昂扬优美的旋律大力弘扬劳动精神、劳模精神和工匠精神,展现昂扬向上的职工风采。

成立仪式后,与会领导、嘉宾与学院教职工共同观看了精彩的庆祝新中国成立75周年联欢会演出。演出在歌舞《节日欢歌》中拉开序幕,一系列令人赏心悦目的节目轮番上演,它们以礼赞祖国母亲为核心,融合了舞蹈、红歌、歌伴舞、古筝、笛子等多种艺术形式,共同为伟大祖国献上最诚挚的祝福,向中华人民共和国75年来的风雨兼程、春华秋实致以崇高的敬意。

济宁市技师学院合唱团演唱的《不忘初心》《领航》振奋人心,触动心灵,唱出了共产党人不忘初心、继续前行的坚定信念;演出在全体齐唱《歌唱祖国》的歌声中落下帷幕。整场演出气氛热烈非凡,观众的掌声经久不息,演员们精湛的演绎,让在场的每一个人都深切地感受到了祖国的繁荣与伟大,以及作为中国人的自豪与荣耀。

活动负责人介绍,学院成立教职工音乐协会,是学院庆祝新中国成立75周年系列活动的重要组成部分,也是学院工会进一步加强职工之家阵地建设、丰富教职工文化生活、加强校园精神文明建设的重要举措。今后,教职工音乐协会将围绕中心、服务大局,认真履行职责,不断增强凝聚力、号召力和影响力,用优美的旋律、华美的词章、高亢的歌声,礼赞劳模精神、劳动精神和工匠精神,为学院高质量发展贡献力量。

本次活动设置报告比对、理论笔试、资料审核以及现场检验等四个环节,高度还原实际检验场景,从多个维度综合评价参赛队伍的知识、技能和工作质量,不仅要求参赛队伍具备扎实的专业知识,还对实践能力和应变能力提出了极高的要求。市特检院参赛队员以严谨的态度、扎实的专业知识、精湛的检验技能和优秀的团队协作,赢得了裁判和参赛队伍的一致好评和认可,最终获得工业锅炉定期检验一等奖的佳绩。

监管一线

“食”刻守护百姓“舌尖上的安全”

——我市开展中秋国庆期间食品安全专项检查

随着中秋与国庆双节的圆满落幕,全市市场监督管理部门在节日期间开展的食品安全专项检查也顺利收官。此次检查旨在确保双节期间食品市场的安全稳定,让广大市民在欢度佳节的同时,享受到安全、放心的食品。

节日前夕,市市场监督管理局精心策划,制定了详细的检查计划和方案,明确了检查的重点和目标。全市上下联动,出动了大量执法人员,对食品生产、流通、餐饮服务各个环节进行了全面细致的检查。

生产环节,重点检查了月饼、糕点、肉制品等节日热销食品的生产企业,确保企业按照食品安全标准进行操作,防止不合格产品流入市场。通过严格的原料把关、生产加工过程监控和产品检验,有效保障了节日食品的安全质量。

流通环节,加大了对超市、商场、食品批发市场等场所的检查力度。执法人员重点检查了食品的进货渠道、索证索票、储存条件等方面,确保食品来源可追溯、质量有保障。

餐饮服务环节,重点对旅游景区、餐饮聚集区、车站码头的餐饮服务单位进行了全面排查,重点检查了餐饮单位的卫生条件、食材来源、加工制作过程等方面。通过加强监管和引导,确保餐饮单位按照食品安全规范进行操作,及时防范食品安全风险。

据统计,双节期间市场监管局共出动执法人员5397人次,检查食品生产企业228家次,流通环节食品经营单位2232家次,餐饮服务单位3176家次。共发现问题43个,已全部督促整改到位。通过此次专项检查,有效保障了双节期间食品市场的安全稳定,让广大市民度过了一个欢乐、祥和、安全的节日。

